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Сочинение
                                         «С чего начинается семья»
Благослови, Господь, семью - творения венец,
 На головеночках детей покоится земля,
 Родные жители Земли - ребенок, мать, отец,
 И человечество само не что-нибудь - семья.

     Семья – основанная на браке  или кровном родстве малая группа, связанная общностью быта, взаимной помощью моральной и правовой ответственностью.
   Я думаю, что семья начинается в первую очередь с двух влюбленных людей, которые сначала узнают друг о друге все, а  через год – два они регистрируют брак.  Живут несколько лет, для того чтобы проверить свои чувства, а потом у них рождается первенец. И он еще больше скрепляет их отношения и теперь уже навсегда, а потом еще появляются дети,  и это уже СЕМЬЯ. 
    Конечно, всякое случается в семейной жизни, и тогда каждый член семьи должен приложить все усилия, старания, проявить выдержку, терпение
    и тогда жизнь абсолютно меняется в другую сторону. Они уже думают  не только о себе, а детях. У  них появляются новые  заботы, а это скрепляет семью. 
   Дети растут, учатся, иногда совершают ошибки, но родители им всегда помогут встать на правильный путь и подсказать, как поступать в той или иной ситуации, потому что их самые близкие друзья – родители.
   Теперь они всю свою жизнь будут их оберегать и помогать им, даже если они вырастут и покинут свое родное гнездо, для родителей они останутся детьми.  Но и дети в свою очередь помогают не только родителям, но и своим братьям и сестрам. Когда наша старшая сестренка училась в институте, то мы все старались ей помочь, оказать не только духовную помощь, но и материальную, считая, что мы без чего-то обойдемся, а ей это необходимо было иметь. Она окончила институт, работает учителем, теперь помогает младшей сестренке, которая  учится в Медакадемии, потому что наша семья строится на взаимовыручке, любви, уважении. 
    Когда мои сестры еще учились в школе, наша семья принимала самое активное участие в жизни школы, поселка: это соревнования «Мама, папа и я – спортивная семья», «Моя семья за безопасность дорожного движения», в Год семьи участвовала в конкурсе «Самая лучшая семья», потому что наша семья является образцом хорошей, добротной, счастливой семьи, в которой все строится на любви, уважении, понимании, доверии, ответственности. Все эти качества, данные мне моей семьей, помогут в дальнейшей моей жизни, я хочу после 9 класса поступить в Оренбургское президентское кадетское училище, а потом и в военное, хочу стать офицером, защитником своей семьи и самой большой семьи - нашей страны. 

